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Horváth Ildikó vagyok, a tanítványaim 

Ildikó néninek szólítanak. 

Harminc éve végeztem a tanítóképzőt, 

azóta tanító néniként dolgozom. Időközben 

felneveltem két saját gyermekemet és 

okítottam, neveltem több osztálynyi 

diákomat.  

Lelkesedésem és elhivatottságom töretlen, 

szeptembertől újra elsős osztálytanító 

leszek. 

 

 

 

Minden új osztályom kezdésekor a szövetségemet kínálom a szülőknek négy évre, hogy 

tanulóimat a családdal összhangban tudjam nevelni, és sikerüljön mindenkit a képességeinek 

megfelelően fejleszteni. A célom az, hogy kiegyensúlyozott diákokat neveljek, akik örömüket 

lelik a világ megismerésében, és szívesen vágnak bele új feladatokba. Fontosnak tartom azt is, 

hogy a tanulóimból egymás elfogadásán, segítésén alapuló összetartó osztályközösséget 

sikerüljön teremtenem. 

Izgalmas feladatnak, jó lehetőségnek tartok minden első osztályos iskolakezdést. Igyekszem 

biztosítani a gördülékeny átmenetet az óvoda és az iskola világa közt. Hiszem, hogy változatos 

játékos, mozgásos feladatokkal, mesékkel és nagy türelemmel sikerül a kisdiákokkal 

elfogadtatni és megszerettetni az iskolát. Igyekszem őket sikerélményhez juttatni. 

Támogatom őket abban, hogy megtalálják a helyüket az osztályközösségben, és örömmel 

érkezzenek az iskolába reggelente. 

A betűtanulás során sok éve már Jancsi bohóc a társam, akinek segítségével sok diákom 

elsajátította a betűket. Minden betűhöz új és új mesét találok ki, melyek állandó szereplője 

Peti, az elsős kisfiú, és az ő különleges játéka, a beszélő Jancsi bohóc. Az ő kalandjaikon 

keresztül nem csak a betűket sikerül megtanulnunk, de a történetek az esetlegesen felmerülő 

nehézségekre is megoldást kínálnak, bátorítanak, példát mutatnak. 

Várom leendő kisdiákjaimat, hogy velem fedezzék fel az iskola izgalmas világát! 

                                                                                        

                                                                                          Ildikó néni 


